

PODMÍNKY PRODEJE

Krásný den,

děkuji, že se díváte do mého alba ...:)

Jakékoliv dotazy se snažím zodpovědět, co nejrychleji, stejně jako odeslat balíček s věcičkama, které si u mě koupíte..většinou je posílám v tentýž den, kdy se mi připíše částka na účet, maximálně den poté, ale může se ale stát (z důvodu služební cesty či školení), že nebudu moci po určitou dobu (nikdy ne více než týden) odesílat či odpovídat....v případě odesílání Vás o tom, ale vždy budu informovat majlíkem či prostřednictvím vzkazů na MMB.....

POŠTOVNÉ účtuji jen takové jaké po mně chce Česká pošta, protože šetřím naše lesy i ostatní přírodu(recykace - používám obaly, v nichž mi došly věcičky od Vás dále)...částky:

nejdrobnější věcičky (hlavně šperky) -> 41Kč

malé balíčky(typu trička,plavky drobnůstky do 5cm výšky a do půl kila) -> 43Kč

větší balíčky (typu rifle, svetry, mikiny do 5cm výšky a nad půl kila) ->49Kč nebo 55Kč nad kilo

věcičky velké nebo nad 5cm výšky(počítá se to i s obalem) do 2kg ->64Kč do půl kila, nad 69kč nebo 73Kč

Draší věcičky, co stojí více než 680Kč (bez poštovného) a věci nad 2 kg váhy = plněpojištěný balík -> od 94Kč jako balík "na poštu" nebo od 103Kč jako balík "do ruky"

u levnějších většinou dávám ještě na výběr obyčejnou zásilku (bez pojištění) na jeho vlastní zodpovědnost

ale NA DOBÍRKU UŽ NEPOSÍLÁM, nezlobte se...moc se mi stávalo, že to kupující z nejrůznějších důvodů vůbec nevyvednou (i když to bylo třeba kvůli tomu, že pošta zapomněla dát výzvu nebo kupující zrovna neměl 14dní čas, tak už se pak nikomu nechce platit druhé poštové na znovuzaslání) a dobírka není levná záležitost, poštovné tak vyjde kolem 120kč, což mě přijde i zbytečné...mě věřit můžete-mrkněte na hodnocení. Jedinný způsob jak zkousnu dobírku je, že mi předem zaplatíte náklady na ni. Zbytek (tedy cenu samotné věci) zaplatíte u přepážky ČP jako dobírkovou částku

NESPOKOJENOST SE ZBOŽÍM?

Prosím dodržujte ve svém zájmu objektivitu a slušnost při řešení "sporů". Vracené zboží musí být Vámi nepoužité. Proto neuznám "reklamaci" po týdnu, co už máte zboží doma, protože tam nemám jistotu, že jste se zboží prostě jen nanabažili a teď chcete zpět peníze, aby jste si mohly zase pořídit jiné (ano i takové nakupující se už u mě našly!:(...)). Pokud je ale zboží nové, beru jediné i s cedulkami.

Jelikož nejsem komerční prodejce (prodávám převážně použité své věci nebo věcičky své rodiny, které mám ale vždycky doma už já) zboží beru zpět jen pokud bude mít nějakou mnou neuvedenou vadu, která brání užívání, k němuž je dané zboží určeno, jinak ne. Jako důvod vracení neuznávám, že Vám jsou věci malé/velké či jinak nesedí nebo že věc je z jiného materiálu než jste si představovali nebo v jiném odstínu než jste si představovali, protože pokud Vám není něco jasné máte možnost se zeptat, vždycky vše ráda a do podrobnosti vysvětlím, přeměřím či nafotím...Snažím se v popisu či fotografiích zachytit vše, co by Vás mohlo zajímat, ale nejsem věstec, abych dopředu znala co všechno chcete vědět, jak zboží vidíte a vnímáte, proto se PTEJTE!!

Pokud bude na zboží výše zmíněná vada, která nebyla znatelná z popisku nebo fotografií, a je tedy vracení mojí vinou, vracím celou uhrazenou částku, tedy i s poštovným (dle zákona se nevztahuje na vady běžného opotřebení vzniklé při používání, pokud kupujete zboží použité!).

*****VELKÉ TÉMA*****VÝMĚNA*****

Jsem přístupná i výměně věcí co mám v albu za věcičky od Vás,ale měním opravdu jen za to, co potřebuji nebo za to, co se mi(nebo někomu z mých blízkých) opravdu líbí, jinak dám vždy předost prodeji..

PRO ČÁSTNÉ DOTAZY NA VÝMĚNU - AKTUÁLNĚ SHÁNÍM:

- nové bytové doplňky (ikea i jiné, např. z XXXLutz), nové moderní jednoduché tmavší povolení v prodloužené délce, beru i slevu či poukaz do Baumaxu, Baumarktu, Obi...

- oblečení aktuálně nesháním, mám vše...pokoukávám jen po věcičkách co mám ve fotoalbu "KOUPIM" a jinak obecně beru jen to na čem není nošení vůbec znát, má to stříh vhodný pro vyšší postavu a je to elegantní, nepřehlácená a má to hezký detail, nic to dětinského či vhodného pouze pro dospívající ani to co je vhodné pouze pro usedlé kancelářské ženy ...PROŠÍM OPRAVDU MI NENABÍZEJTE ONOŠENÉ HADŘÍKY, KTERÉ ZTRATILY TVAR ČI BARVU A VY JSTE JE VYŘADILY ZE SVÉHO ŠATNÍKU:):)...ani já takové nenabízím

- kosmetiku jen novou, vždy značku(ale může být i Avon nebo Oriflame), gel-laky v růžových, lososových, červených, béžových odstínech ...NEBERU NIKDY klasické laky na nehty, lesky, rtěnky ani stíny toho mám habaděj!

- DĚTSKÉ OBLEČENÍ BOHUŽEL ZATÍM NEMÁM PRO KOHO BRÁT:(Proto mi ho prosím ani nenabízejte!

Přeji všem mnoho radosti z nákupů i výměn

Iveta L.